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ivan_gulyaiev@mail.ua МІЖРЕГІОНАЛЬНА ДИФЕРЕНЦІАЦІЯ РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНОГО 
РИНКУ ПРОДАЖУ ЛЕГКОВИХ АВТОМОБІЛІВ 

INTER-REGIONAL DIFFERENTIATION OF DEVELOPMENT OF THE 
DOMESTIC CARS SALE MARKET 

Стаття присвячена дослідженню міжрегіональної диференціації 
розвитку вітчизняного ринку продажу легкових автомобілів у період 2010-
2015 рр. Виявлено, що в досліджуваний період для ринку продажу легкових 
автомобілів в Україні була характерна значна міжрегіональна диференціація 
розвитку за всіма марками легковиків. 

Статья посвящена исследованию межрегиональной дифференциации 
развития отечественного рынка продажи легковых автомобилей в период 
2010-2015 гг. Выявлено, что в исследуемый период для рынка продажи 
легковых автомобилей в Украине была характерна значительная 
межрегиональная дифференциация развития по всем маркам легковых 
автомобилей. 

The present article is dedicated to research of the inter-regional differentiation of 
development of the domestic cars sale market in the period 2010-2015 years. It is 
revealed that in the study period the cars sale market in Ukraine was characterized 
by the considerable inter-regional differentiation of development of all brands of 
cars. 
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ВСТУП 
Ринок продажу легкових автомобілів є 

надзвичайно перспективним об’єктом дослідження, 
значною мірою характеризуючи рівень соціально-
економічного розвитку держави. Придбання 
легковика як товару тривалого користування 
свідчить, у першу чергу, про зростання рівня доходів 
населення та, тим самим, покращення економічного 
стану суб’єктів господарювання й держави в цілому. 

Незважаючи на таку перспективність дослідження 
теоретичних, методичних і прикладних аспектів 
розвитку ринку продажу легкових автомобілів в 
Україні, даному питанню присвячені праці небога-
тьох вітчизняних учених серед яких А.І. Бондаренко 
[1], Н.В. Герасимяк [2], І.О. Златова [3, 4], О.Г. Кри-
воконь [1], І.Ф. Коломієць [5], Р.Р. Рифяк [5], 
М.А. Окландер [4], О.П. Савич [6, 7], І.Ю. Шевченко 
[8, 9], Ю.В. Чайченко [10], О.Г. Янковий [11], 
С.С. Яременко [10], О.І. Яшкіна [11] та інші. 

Проте, в наукових працях вищезазначених учених 
зовсім не приділено уваги регіональним аспектам 
розвитку вітчизняного ринку продажу легкових 
автомобілів, зокрема, аспектам оцінки міжрегіона-

льної диференціації розвитку ринку продажу 
легкових автомобілів в Україні. 

МЕТА РОБОТИ полягає в оцінці міжрегіона-
льної диференціації розвитку ринку продажу 
легкових автомобілів в Україні. 

МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
Методологічною та інформаційною основою 

роботи є наукові праці вітчизняних учених і 
статистичні дані Асоціації автовиробників України 
«УкрАвтопром». При проведенні дослідження 
використано метод аналізу та синтезу, метод індукції 
та дедукції, системний підхід, статистичні методи. 

РЕЗУЛЬТАТИ 
Оцінка міжрегіональної диференціації розвитку 

ринку продажу легкових автомобілів має важливе 
значення при здійсненні управління ним, адже дає 
відповідь на питання щодо доцільності реалізації 
регіоналістичного підходу до управління даним 
об’єктом.  

У табл. 1 і табл. 2 автором представлені резуль-
тати оцінки міжрегіональної диференціації розвитку 
ринку продажу легкових автомобілів в Україні в 
період 2010-2015 рр. 
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У табл. 1 і табл. 2: 1  Вінницька область, 2  
Волинська область, 3  Луганська область, 4  
Дніпропетровська область, 5  Донецька область, 6  
Житомирська область, 7  Закарпатська область, 8  
Запорізька область, 9  Івано-Франківська область, 10 
 м. Київ, 11  Київська область, 12  Кіровоградська 
область, 13  АР Крим, 14  Львівська область, 15  
Миколаївська область, 16  Одеська область, 17  
Полтавська область, 18  Рівненська область, 19  
Сумська область, 20  Тернопільська область, 21  
Харківська область, 22  Херсонська область, 23  
Хмельницька область, 24  Черкаська область, 25  
Чернігівська область, 26  Чернівецька область. 

ВИСНОВКИ 
Як бачимо з даних табл. 1 і табл. 2, у 

досліджуваний період для ринку продажу легкових 
автомобілів в Україні була характерна значна 
міжрегіональна диференціація розвитку за всіма 
марками легковиків (значення відповідних 
коефіцієнтів варіації є більшими за 0,25).  

При цьому, рівень міжрегіональної диференціації 
розвитку ринку продажу легкових автомобілів в 
Україні в період 2010-2015 рр. характеризувався 
нестабільністю, почергово демонструючи тенденції 
зростання та зменшення. 

Результати дослідження дають змогу зробити 
висновок про те, що в умовах такої значної та 
нестабільної міжрегіональної диференціації, 
доцільною є реалізація регіоналістичного підходу до 
управління розвитком вітчизняного ринку продажу 
легкових автомобілів, чим визначаються перспективи 
подальших досліджень автора. 
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